

“双十一”不是只有“剁手” 这里的爱情让你甜到齁!



江门 2000 余湾区青年联谊 426 对成功牵手

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员唐晓刚)男女嘉宾们或在“缘分墙”寻找心仪的TA,或根据个人性格爱好选择不同的“颜色区”互动,以找到性格相符的对象……11月9日晚,2019江门市第七届千人相亲会在元宝山体育公园举行。

本次活动是2019中国侨都(江门)华侨华人嘉年华主要活动之一,由市妇联、市总工会、团市委联合主办,市妇女儿童活动中心承办。活动吸引了2000多名单身男女报名参加,为历届最多。当晚有426对男女成功牵手。

本届千人相亲会大部分青年来自粤港澳大湾区城市。活动特别将大湾区的风土人情、中国的传统婚嫁习俗,以及古诗词、飞花令等中华传统文化内容,融入到了现场的布置和互动游戏中。

会场设置了主舞台、缘分区、桃花缘、4个游戏区、七彩人生区、红桌缘情区、红娘热线区等区域。活动现场还有200多名红娘及义工、婚姻家庭咨询专家穿梭于



千人相亲大会现场

周华东/摄

各个区域,为单身青年朋友牵线搭桥。随着活动的升温,426对男女嘉宾当场牵手成功,领导们为成功牵手的嘉宾送上甜蜜礼包。

佛山张槎

职工集体婚礼成就24对新人

工会女主席 爱上顺德好小伙

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员张槎工)11月10日,佛山市禅城区张槎街道第五届职工集体婚礼在佛山创意产业园举行,24对新人携手体验中西式婚礼,共同步入婚姻的殿堂。

踏上幸福大道,走上舞台,新人们相对而立,四手相牵,在全场来宾和过往观众的见证下,许下爱的誓言、交换结婚戒指、深情接吻、抛花球……一句句饱含深情的告白,将仪式推向高潮。

新人代表伍松盛和李莹莹的爱情故事,是在工作中开始的。李莹莹去年才来到张槎工作。作为公司的工会主席,在对外交流的过程中,她认识了顺德小伙伍松盛。在一次次沟通交流中,两人走上相知相爱的道路。

“刚来公司的时候,听说张槎每年有集体婚礼,看了往届的花絮,觉得很吸引,所以就报名参加。”李莹莹说,作为参与者,自己感受到了党和工会的温暖关怀。她还感谢集体婚礼工作人员的无微不至,让自己得以无忧无虑地享受这幸福的时刻。

傍晚,张槎街道总工会还为新人及其亲属设置了传统围餐晚宴。据了解,从2015年开始,张槎街道总工会即开始主办职工集体婚礼,至今已至第五届,共为115对在张槎工作、活动的新人搭起鹊桥。

深圳宝安 重温70年经典时刻 职工在闯关中结缘

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员王咏琴)11月9日,由深圳宝安区总工会主办、宝安区工人(职工)服务中心承办的“携手穿越时光,感受历史辉煌”大型全户外交友联谊活动在燕罗街道花田盛世生态园举行。140名来自宝安区机关企事业单位的单身职工,一起畅玩游戏、结交朋友。

相比传统的交友相亲活动,此次活动创新了形式:通过各类体验式活动,参加人员重温了共和国发展历程中的经典时刻,激发了爱国主义情怀;而通过各类集体闯关游戏,参加人员之间加深了了解、增进了友谊。

独特体验

从“战火纷飞”一路走进“新时代”

活动当天的节目可谓精彩纷呈。上

午9点,单身青年们在“启程号”大巴上开始唱红歌,一路上充满了欢声笑语。到了活动地点,职工们迅速被分成几个战斗小组,开始体验式游戏——“战火纷飞年代”。在这场真人CS枪战中,被“击倒”的职工纷纷表示,游戏不但刺激好玩,还让他们感受到了战争年代先辈们不畏艰险、不怕牺牲的战斗精神。

中午时分,大家分工合作,开始野炊。嚼窝窝头、吃小米饭、喝南瓜汤,再配上大家合力制作的菜肴,单身职工们一起感受了“艰苦奋斗、丰衣足食年代”的艰辛和不易。

通过“艰苦奋斗”解决温饱问题后,单身职工们进入“改革开放时代”的定向闯关游戏。大伙需要团结协作、攻坚克难,共同完成“摸着石头过河”“三来一补”“开

山第一炮”“三天一层楼”等改革开放主题的关卡任务。

活动最后是“致敬新时代”环节,职工们纷纷录制创意视频向伟大祖国表白,集体摆出“70”的字样合影庆祝新中国成立70周年。

牵手原因

“枪战”时,“他替我挡子弹”

“在‘丰衣足食年代’,我遇到了心仪的会做饭的对象,接下来我要积极追求。”参加活动的“85后”小江兴奋她表示。

这次活动还促成了两位“90后”小李和小孙牵手成功。小孙谈到牵手原因时说道:“在‘战火纷飞年代’,他替我挡子弹,感觉他人比较勇敢有责任心,值得依赖。”

珠海横琴

单身青年一起 “有爱大转盘”

本报讯 11月9日,“真情相约横琴,真爱相伴一生”单身青年交友公益活动在横琴-澳门青年创意谷举行。活动由珠海团市委和横琴新区团工委指导,横琴青年之家主办。

活动设置了“有爱大转盘”“很高兴认识你”“一路上有你”“爱的进行时”等5个游戏互动环节。现场气氛和谐浪漫,一片欢声笑语。坦诚的交流和连番的游戏互动,让男女青年们由陌生变得熟悉,逐步打开了心扉。(张以山)

广州从化 30 对新人在中式婚礼中感受传统文化

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员廖培金)11月11日,2019年婚姻家庭文化系列活动暨“幸福广州·浪漫起航”集体婚礼在广州市从化区温泉镇举行。30对新人身着凤冠霞帔等传统中式礼服,集体穿过风景秀丽的碧浪桥,步入人生最重要

的时刻。此次活动由广州市民政局和从化区政府联合主办。活动包括“幸福广州·浪漫起航”新婚集体婚礼和从化区婚姻家庭文化展等内容。

按照传统的中式婚礼礼仪,30对新婚夫妇依次进行了迎亲、挂彩、牵红绸、挑红

盖头、对拜等传统仪式。在嘉宾和亲朋好友的见证下,新人们郑重地许下爱情承诺,结为百年之好。

新人代表李霖卫夫妇认为中式婚礼仪式特别具有仪式感,邀请父母和亲朋好友全程见证传统婚礼过程,场面十分感人。